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   NOTULEN 
  ALGEMENE LEDENVERGADERING 2024 
   Maandag 25 november 2024 
 

 

Aanwezig 29 leden en 6 bestuursleden (1 lid met kennisgeving afwezig)  

 

1. Opening           

Onze voorzitter, Egbert Rorije, opent kort na 20 uur de jaarlijkse algemene ledenvergadering 
door alle aanwezigen welkom te heten. Hij geeft aan blij te zijn met een grotere opkomst dan in 
voorgaande jaren. 
 
Aan het begin van de avond geeft de voorzitter aan twee kandidaat-bestuursleden te kunnen 
voorstellen: Henk Kroes en Heiko Zijlstra zijn m.i.v. dit seizoen begonnen. Henk voor de voetbal 
ondersteunende zaken en Heiko als algemeen bestuurslid. Het blijkt elke keer weer dat het 
lastig is om nieuwe leden voor een bestuursfunctie te vinden. Daarom zijn we ook erg blij dat 
het gelukt is.  
Ook de afvaardiging van de nieuwe (ver)bouwcommissie en de jubileumcommissie worden bij 
het begin van de vergadering speciaal genoemd. De (ver)bouwcommissie komt later op de 
avond aan het woord.  
Aangaande het 100-jarig jubileum is alvast bekend gemaakt dat het weekend van 18-19 april 
het ‘officiële’ jubileumweekend wordt. We spelen dan geen competitiewedstrijden. Tevens 
hebben we de toezegging gekregen van sc Heerenveen dat zij een oefenwedstrijd in Akkrum 
komen spelen ergens in het seizoen 2025-2026. 
De voorzitter geeft aan dat de samenwerking met de jeugdteams van vv Oldeboorn 
voorspoedig en naar tevredenheid verloopt. Met een toekomstgerichte aanpak vervolgen we de 
ingeslagen weg.  
 
We staan aan de start van deze avond ook kort stil bij het overlijden van Hilly Zijlstra, de 
echtgenoot van onze gewaardeerde vrijwilliger Anne Zijlstra. En bij het verlies van Bennie 
Brander, voorheen (lid en) scheidsrechter van onze club.  
 
De voorzitter eindigt zijn inleiding met een bedankje aan een ieder voor zijn/haar inzet in het 
afgelopen seizoen. En hij hoopt er met elkaar weer een mooi, sportief, succesvol nieuw seizoen 
van te maken. 

 
2. Vaststellen agenda  

 

De agenda voor deze algemene ledenvergadering wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

3. Ingekomen stukken en mededelingen  

 

Er zijn geen ingekomen stukken ontvangen n.a.v. de uitnodiging die verstuurd is voor deze 
ledenvergadering. De secretaris geeft aan dat er één afmelding is binnengekomen.   
 

4. Notulen algemene ledenvergadering d.d. 28 november 2023    

 
De notulen van de algemene ledenvergadering van 2023 met hierin een samenvatting van het 
financieel jaarverslag zijn meegestuurd met de uitnodiging. Ook staan deze op de website. Er 
zijn geen op- en of aanmerkingen, waarop de notulen van deze algemene ledenvergadering 
worden goedgekeurd en vastgesteld.  
 
Als aanvulling meldt de voorzitter nog dat het plan om padelbanen te realiseren (voorlopig) van 

https://d.docs.live.net/96fdf7c0c47a9330/Documenten/ALV%202024/Notulen%20Algemene%20Ledenvergadering%202023.pdf
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de baan is. En dat de coachjassen voor de leiders zijn geregeld, met dank aan de nieuwe 
sponsor Stukadoorsbedrijf T. de Vries uit Joure. 
 

5. Jaarverslagen 

 

Hieronder de samenvattingen van de vertegenwoordigers van de verschillende onderdelen: 

a) Secretaris 
 

Het bestuur vergaderde maandelijks en werd in de uitvoering weer ondersteund door diverse 
commissies en vrijwilligers. In het seizoen 2023-2024 stond het bestuur voor de uitdaging om 
twee vacatures in te vullen. Dankzij inzet van de voorzitter zijn twee nieuwe bestuursleden 
voorgedragen. De vrijwilligers bij de club zijn bedankt met een rollade en een feestavond.  
De opkomst bij de nieuwjaarsbijeenkomst blijft laag; het bestuur vraagt zich af hoe leden 
hiertegen aankijken. 
Het bestuur stelt een wijziging van artikel 22 van het Huishoudelijk Reglement voor m.b.t. het 
geven van een attentie bij overlijden van betrokkenen. Dit voorstel komt bij agendapunt 9 aan 
de orde. 

 
b) Voetbal ondersteunende commissies 
 
Senioren, incl. dames 
45+ teams: 
Dit seizoen waren er twee 45+ teams actief. Het 45+-1 team, onder leiding van Lolke Dokkum, 
kende een sterk seizoen in de 1e klasse. De najaarscompetitie werd overtuigend gewonnen met 
33 punten. In de voorjaarscompetitie eindigde het team als tweede, met op papier 15 punten. 
Het 45+-2 team had een zwaardere poule en eindigde zowel in de najaars- als 
voorjaarscompetitie als laatste, met respectievelijk 7 en 9 punten. Wietze de Jong was hier de 
leider. 
 
35+ team: 
Onder leiding van Johan van der Sluis draaide het 35+ team een goed seizoen. In de 
najaarscompetitie eindigden zij als derde met 34 punten. In de voorjaarscompetitie werden zij 
overtuigend kampioen met 22 punten in een poule van vier. 
 
Dames 18+: 
De dames 18+, geleid door Wouter Geel, speelden op vrijdagavond. In de najaarscompetitie 
eindigden zij als laatste met 6 punten. In het voorjaar behaalden zij opnieuw 6 punten, goed 
voor een vierde plek. Ondanks het afhaken van enkele speelsters is er nieuwe aanwas 
gekomen en wordt er weer enthousiast gespeeld. 
 
Vrouwen VV Akkrum / ST Aengwirden: 
In samenwerking met ST Aengwirden speelden de vrouwen in de 4e klasse. De competitie van 
22 wedstrijden werd als laatste afgesloten. Er werden slechts 20 doelpunten gescoord, terwijl 
het aantal tegendoelpunten (60) in de middenmoot lag. 
 
3de elftal: 
Het derde elftal, onder leiding van Mark Wiljouw en Johan Anker, kende een wisselend seizoen. 
Ondanks een beperkte opkomst streed het team lang mee om het kampioenschap. Uiteindelijk 
werd het derde elftal tweede met 45 punten uit 20 wedstrijden. In de bekercompetitie werd de 
poulefase niet overleefd. Aan het eind van het seizoen stopten meerdere spelers of stapten 
over naar het 35+ team. 
 
2de elftal: 
Lolke Dokkum leidde ook het tweede elftal, dat uitkwam in de derde klasse. Met een vierde plek 
en 8 overwinningen uit 16 wedstrijden kende het team een degelijk seizoen. In de beker werd 
de poulefase als tweede afgesloten, net niet voldoende voor de knock-outfase. 
 
1ste elftal 
Onder leiding van Luuk Pen en trainer Wybren kende het eerste elftal een sterk seizoen in de 
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3e klasse A. Na een moeizame start werden alle wedstrijden tot de winterstop gewonnen. 
Akkrum eindigde als derde in het eindklassement, achter Gorredijk en Drachten. Dit leverde een 
promotiewedstrijd op tegen Sellingen, die helaas met 4-2 werd verloren. Dit ondanks de support 
van vele Akkrum-aanhangers, die met grote getale richting de Duitse grens waren getogen. 
In de bekercompetitie werd de poulefase gewonnen, maar in de volgende ronde werd thuis 
verloren van Be Quick (2-3). 
 
Conclusie: VV Akkrum kan terugkijken op een sportief en plezierig seizoen met mooie prestaties 
en een grote betrokkenheid van spelers en supporters. 
 
 
Jeugdcommissie 
De JC is sinds dit seizoen weer op volle sterkte met Laurens van Amstel als voorzitter. Thom 
Poortman is nieuw lid. De andere leden zijn Han Bosma, secretaris, Richard Verhoef, , 
Elske Sevinga en Elles Knevelman als coördinator van enkele teams en Alwin Mulder, 
technisch coördinator en coördinator keepers en zaal. 
De samenwerking met Oldeboorn wordt voortgezet en geëvalueerd via een enquête, met 
overwegend positieve reacties. Vanuit v.v. Oldeboorn sloten Tim Tjoelker en Tjitsche Tamminga 
aan bij de vergaderingen.  
Voor alle teams zijn leiders gevonden, al blijft het lastig om vrijwilligers te werven.  
De teamindeling is rond, ondanks teruglopende ledenaantallen.  
Er is een spelersraad jeugd opgericht met acht leden.  
Tweedejaars JO19-spelers trainen mee met de senioren. 
We hadden meerderen kampioenen: JO8-2 (combi), JO9 (combi), JO10-1, JO11-1, JO12, 
JO13, JO19. 
Er zijn diverse activiteiten georganiseerd zoals: startbijeenkomst, keeperclinic, Koningsspelen, 
meidenmiddag, ruilbeurs, KNVB-trainingsavond, spelregelbewijs, themabijeenkomsten sc 
Heerenveen, voetbalfestival en slotdag. 
 
 
Technische commissie 
De TC is trots op het aantal beschikbare jeugdtrainers. Dat is bij veel clubs wel anders. De 
jeugdtrainersvergoeding en het gebruik van VTON dragen hier zeker aan bij. De samenwerking 
met Oldeboorn verliep soepel. De keeperstrainingen door Mart van Dijk zijn nieuw leven 
ingeblazen door de aanvulling van Teo Welles bij het team. Met drie van onze jeugdtrainers zijn 
we in gesprek om de KNVB-trainerscursus te gaan doen. 
 

             Algemeen ondersteunende commissies 
 

Kantinecommissie 
Samenstelling: Minke van der Heide en Renskje Hietkamp. Frank Kromkamp is de 
contactpersoon vanuit het bestuur. 
Enkele kantineopeners voor de zaterdagochtend zijn gestopt. Er worden nieuwe vrijwilligers 
gezocht.  
De cijfers 2023/24: verkoop €78.610 -/- inkoop €46.603 resulteerde in €32.007.  
Daarnaast enkele mededelingen: 
- Vanwege eisen vanuit onze verzekeringsmaatschappij zijn er nieuwe stalen afvalcontainers 
geplaatst. Daarnaast wordt de frituur jaarlijks gekeurd. Dit is een verplichting.   
- Er is een dweilmachine aangeschaft die wekelijks wordt gebruikt. 
 
 
Sponsorcommissie 
Samenstelling: Michel Geertsma (voorzitter), Klaas-Dirk v/d Heide, Harry Petter, Sonja Bos. 
Germ Postma is als bestuurslid betrokken.  
De commissie is trots op de betrokkenheid van sponsoren.  
Hoogtepunten: 
• Nieuwe coachjassen voor leiders 
• Nieuwe bankjes via Club van 50 
• Digitalisering van sponsorcontracten 
• Voorbereiding sponsoravond voorjaar 2025 
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• Deelname aan jubileumcommissie 2026 
 

Activiteitencommissie 
Samenstelling: Friso Anker, Marieke Veldkamp, Mart van Dijk, Hans Langedijk, Welmoed 
Kleefstra, Armanda Spijkerman  
Activiteiten: 
• Rugbyclinic JO17-2 
• Sfeeractie (waxinelichtjes) met €2.500 opbrengst 
• Pietenbezoek JO7/JO8 
• Stadiontour Abe Lenstra voor JO11/JO12 
• Vrijwilligersavond met pubquiz 
• Keeperclinic met Boscolo 
• Voetbalfestival met 100 kinderen en Foppe de Haan 
• Teamuitjes (zwemmen, paintball, etc.) 
• Reünie Akkrum 4 
• Slotdag met verloting 
Voor komend seizoen gaat de AC de regie nemen in het organiseren van teamactiviteiten. Om 
te voorkomen dat bij/voor het ene team wel en het andere team geen activiteit wordt gedaan. 

 
6. Financieel jaarverslag en begroting 

 
De penningmeester geeft een toelichting op het financieel jaarverslag. Het financieel jaarverslag 
wordt op het grote scherm getoond, zodat de leden naast de geprinte versies ook daar kunnen 
meekijken. De posten die ten opzichte van het vorige boekjaar afwijkend zijn (zowel positief als 
negatief), worden door onze penningmeester van een uitleg voorzien. 
Kijkend naar de cijfers kunnen we wederom concluderen dat we een financieel gezonde 
vereniging zijn. 
 
Hieronder de link naar de financiële stukken: 
 - Balans 2023-2024 
- Resultatenrekening 2023-2024 
- Begroting 2024-2025                 

 
7. Verslag kascommissie 

 
De kascommissie bestaat net als vorig jaar uit Sietze Eelsingh en Wieger van der Heide. Sietze 
doet verslag namens de commissie. Hij geeft aan dat ze de penningmeester erkentelijk zijn 
door de bijzonderheden in de financiële administratie er uit te lichten en hier een uitleg over te 
kunnen geven. De administratie is transparant. Ook maakt ze gebruik van het 4-ogen principe. 
De kascommissie geeft aan dat het geweldig is dat de vereniging financieel zo goed draait en 
dat de penningmeester zorgvuldig en accuraat werkt. Ze adviseert de aanwezigen in deze 
algemene ledenvergadering daarom decharge te verlenen aan het bestuur voor het gevoerde 
financiële beleid. Deze goedkeuring wordt verleend door de aanwezigen. Er zijn geen 
aanbevelingen vanuit de kascommissie voor het bestuur. 
 
Verkiezing kascommissie 
Wieger wordt door voorzitter dank gezegd voor 3-jarige bijdrage met een Akkrumsjaal. Richard 
Verhoef stelt zich beschikbaar om toe te treden tot de kascommissie. 

 
8. Bestuurssamenstelling 

 
Voor de openstaande vacatures stelt het bestuur de volgende kandidaten voor: 
• Voetbal ondersteunende zaken:  Henk Kroes 
• Algemeen bestuurslid: Heiko Zijlstra 
• Penningmeester (herkiesbaar):  Germ Postma 
Er zijn geen tegenkandidaten binnengekomen. De aanwezigen stemmen in met de voorstellen. 
 
Hiermee wordt het nieuwe schema van aftreden: 
 

Functie bestuur Naam Aftredend 

https://d.docs.live.net/96fdf7c0c47a9330/Documenten/ALV%202024/Balans%202023-2024.pdf
https://d.docs.live.net/96fdf7c0c47a9330/Documenten/ALV%202024/Resultatenrekening%202023-2024.pdf
https://d.docs.live.net/96fdf7c0c47a9330/Documenten/ALV%202024/Begroting%202024-2025.pdf
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Voorzitter Egbert Rorije 2026 

Secretaris Lutske Kroes 2025 

Penningmeester Germ Postma 2027 

Voetbal ondersteunende commissies Henk Kroes 2027 

Algemeen ondersteunende commissies Frank Kromkamp 2025 

Algemeen ondersteunende commissies Heiko Zijlstra 2026 

 
De voorzitter feliciteert de nieuwe en de herbenoemde bestuursleden. Daarnaast bedankt hij 
Tjerk Wassenaar hartelijk voor zijn inzet en positiviteit. Hij is bestuurslid geweest vanaf 2018. 
Tjerk is, nadat hij zijn functie had opgezegd, tot het einde van het seizoen doorgegaan tot er 
een opvolger was gevonden, waarvoor veel dank. Tjerk geeft aan dat je als bestuurslid 
regelmatig veel kritiek en commentaar krijgt en soms een schouderklopje mist. Hij ontvangt een 
dinerbon van Kromme Knilles en een boeket bloemen. 
  

9. Aanpassing Huishoudelijk Reglement Artikel 22, t.a.v. attentie bij overlijden  
 
Het bestuur stelt een wijziging van het Huishoudelijk Reglement van artikel 22 t.a.v. een attentie 
bij overlijden. 
Huidige artikel:  
Bij onderstaande gebeurtenissen worden namens de vereniging, indien de secretaris hiervan 
tijdig kennis heeft kunnen nemen, door het bestuur te bepalen attenties verstrekt: 
5. Bij overlijden van een lid, zijn/haar echtgeno(o)t(e) of kind. 
De aanwezigen stemmen ermee in dat dit artikel wordt gewijzigd in: 
5. Bij overlijden van een partner of kind van een lid, erelid of vrijwilliger 
 

10. Commissie vernieuwen / renovatie kantine 
 
Thom Poortman en Luc Pen geven een update over de plannen rondom de accommodatie. Het 
doel is om meer ruimte te creëren, onder andere door de ingang te verplaatsen en de 
bestuurskamer naar boven te verhuizen. De voorkeur is om deze aanpassingen gereed te 
hebben vóór het jubileumweekend op 18/19 april. 
 
Er wordt nog gewacht op offertes, onder andere van Hielke Bosma, voor het interieur en 
verdere uitvoering.  
De plannen zijn toekomstgericht; er worden tevens gesprekken gevoerd met de kaatsvereniging 
en met de gemeente over het centraliseren van deze sportactiviteiten en -accommodatie. De 
kaats- en korfbalvereniging hebben zelf plannen voor een nieuwe accommodatie met een 
geraamde investering van €300.000. 
 
Vanwege de ingrijpende aard van de plannen zal het bestuur, zodra er meer duidelijkheid is, 
een nieuwe ALV uitschrijven om de leden hierover te informeren en te betrekken bij de 
besluitvorming. 
 

11. Rondvraag 
 
In het kader van Sportief Partnerschap stelt Sietze Eelsingh de activiteitencommissie voor een 
sponsorloop te organiseren.  
Ook stelt hij voor om bij de beide portretten van Ulbe Soepboer en Fimke van der Veen een 
eervolle vermelding erbij te zetten. Of een andere prominenter plek te zoeken.  
 
Pytrik van der Heide, speler van het 1ste, vraagt naar de ontwikkeling mbt een nieuwe trainer en 
/of leider. Het bestuur geeft aan dat er een gesprek geweest met iemand die heeft bedankt. Dus 
de zoektocht gaat verder. 
 
Michel Geertsma bedankt het bestuur, spreekt waardering uit en deelt een schouderklopje uit. 
Het bestuur neemt deze graag in ontvangst en stelt deze erg op prijs. 
 
Jacob Brouwer meldt nog een extra activiteit: mix-toernooi jeugd in de zaal 4 januari. 
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Sjoerd Boonstra stelt voor enkele heaters aan te schaffen voor onder de luifels bij de kantine. 
 
 

12. Afsluiting 

 

De voorzitter bedankt om 22.10 uur een ieder voor zijn of haar aanwezigheid en sluit daarmee 

de algemene ledenvergadering van 2024.  

 

 
 


